

Успеют ли отремонтировать к 1 сентября школу в Метрогородке?

05.05.2014



«В октябре 2013-го «ВО» написал о том, как обычный плановый ремонт в школе №835 на Открытом ш., 23а, растянулся на целый год. Родители учеников, переведённых в соседние школы, звонят в редакцию с единственным вопросом: когда это кончится? Мы выяснили, как обстоят дела на сегодня.

Подрядчики обещали сдать объект к концу декабря прошлого года, но обязательств не выполнили, и дирекция по эксплуатации основных фондов Управления образования ВАО подала на них в Арбитражный суд.

— Дело мы выиграли, — говорит начальник дирекции по эксплуатации основных фондов Управления образования ВАО Александр Захаров, — и ещё в январе расторгли с ними контракт. Компании предстоит выплатить штраф около 25 млн рублей. Однако строители подали апелляцию, а суд, который прошёл в начале апреля, подтвердил нашу правоту. Теперь мы ждём официального решения суда, после этого Департамент образования будет решать вопрос о дальнейшем проведении ремонта.

Сможет ли школа открыться к новому учебному году, пока большой вопрос, ведь ремонт фактически придётся начинать сначала. А пока из-за халатности взрослых заложниками ситуации остаются школьники. Более 600 подростков рассредоточены по трём соседним школам района Метрогородок (№1035, 373 и 1246) со всеми вытекающими последствиями — скученностью, второй сменой и т.д. Сколько им терпеть, пока никто не знает.»

Виолетта ДЕНИСЕНКОВА

«ВО» №15 (58), апрель 2014

Адрес страницы: <http://metrogorodok.mos.ru/presscenter/news/detail/1024405.html>

[Управа района Метрогородок](#)